
V spomin velikemu mislecu in revolucionarju

Moč Ijudskih množic
SVEČANOST IN RAZSTAVA
OB 70-LETNICI ROJSTVA
EDVARDA KARDELJA

Zdi se nam, kot da je bilo včeraj, pa ven-
dar bo 10. februarja že leto dni, kar nas je
globoko pretresla žalostna vest o smrti veli-
kega revoilucionarja, misleca, humanista,
marksističnega teoretika in našega občana,
Edvarda Kardelja; člaveka, ki je posvetil vi-
sokim idealom pravične socialistične družbe
vse svoje življenje, tako rekoč do zadnjega
dne.

Njegova zapuščina bo ostala neizčrpen vir
navdiha za poglabljanje in uresničevanje so-
oialistične demokracije še mnogirn rodavom.
Neprecenljiv je njegov delež pri razvijanju
našega sociafističnega samoupravnega siste-
ma in humaniziranju medsebojmh odnosov.
Spomnimo se samo ogrornnaga prispevka, ki
ga je vložil za uveljavljanje komunalnega si-
stema ali pa v oblikovanje naše nove ustave.

Neizmeren je njegov znanstveni in publi-
cistični opus, v katerem je zajel široko pod-
ročje najvitalnejših vprašanj smeri našega
razvoja in ne nazadnje odprl nov pogled na
razvijanje socialistične in marksistične misli.
Enlkratno je analiziral slovensko narodno
vprašanje ali vprašanja nasiprotij socialistič-
nih odnosov, za katera je znal najti pronic-
Ijive dialektične odgovore.

Težko je na tem mestu zajeti vso obsež-
nost in pomembnost njegove ustvarjalnosti

ter prispevka k razvijanju našega samo-
upravnega isociaLističnaga sistema. Njegovo
delo bo še dolgo predmet neštetih raziskav
in proučevanj. Letos 27. januarja bi slavil
70-letnico rojstva.

Da bi se naši delovni ;ljudje bolje sezna-
nili z njegovim bogatim življenjem in delom,
je repubHška konlerenca SZDL sklenila ob
njegovi obletnici rojstva in 30-letnici uveljav-
ljanja socialističnega samoupravljanja orga-
nizirati razstavo o življenju in delu Edvarda
Kardelja pod naslovom: »Samoupravljanje —
moč ljudskih množic«. V Ljubljani bo odprta
od 27. januarja do 25. februarja na Gospo-
darskem razstavišču — vsak dan od 8. do 19.-
ure. Razstava bo kasneje potovala tudi v dru-
ga večja središča po republiki. Z namenom,
da bi bil jubilej kar se da svečano in dosfoj-
no obeležen, bo poskrbel poseben organiza-
cijski odbor pri republiški konferenci SZDL.
V počastitev spamina na velikega sina naše-
ga naroda bo sklicano tudi skupno zasedanje
vseh zborov skupščine SRS in republiških
vodstev družbenapoilitičnih organizacij, ki bo
26. januarja.

Na počastitev tega jubileja ozirama oblet-
nice se prijpravljajo tudi v občini Ljubljana-
Šiška, kjer bo prii OK SZDL poseben štab za
organizacijo prireditev, 25. januarja pa bo v
počastitev 70. obletnice rojstva Edvarda Kar-
delja sklicana svečana seja vseh zborov ob-
činske skupščrne in občinskih vodstev druž-
benopolitičniih organizacij. I. Osolnik


